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I risultati parlano chiaro
Con una maggiore visibilità sull’ambiente IT è più facile soddisfare i 
clienti, migliorare i servizi e ottimizzare costi e prestazioni. Scoprite 

i tre passaggi che vi permettono di ottimizzare l’erogazione dei 
servizi e ottenere risultati migliori. 

I professionisti IT si aspettano di ottenere chiari vantaggi dal 
combinare le strategie di gestione dei servizi e degli asset IT, quali:

Un altro team IT ha deciso di consolidare i 
fornitori scoprendo l’elevata somma 
esborsata per mantenere diverse tecnologie. 
Con Ivanti Unified IT hanno ottenuto dati e 
risultati migliori e più valore.
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Degli oltre 1600 professionisti IT che hanno 
partecipato al nostro sondaggio, ben il 43% 
ammette di tenere ancora traccia degli 
asset IT con fogli di calcolo.

Un gruppo IT ha sostituito con soluzioni 
Ivanti i fogli di calcolo e gli strumenti di base 
per inventario che utilizzava, ed ha scoperto 
di avere il 30% di dispositivi in più! Ora 
possono gestirli e risolvere queste 
potenziali falle di sicurezza.

Il 43 %

Il 50%

dei professionisti IT 
intervistati utilizza 

ancora fogli di lavoro

dei professionisti IT ripara 
dispositivi in garanzia

63% 59% 54% 53%

Visione più ampia 
e nitida

Unificando le vostre soluzioni IT potete migliorare la visibilità, massimizzare 
l’efficienza e semplificarvi il lavoro. Leggete il nostro white paper e scoprite come 

altri clienti Ivanti usano i dati sugli asset per migliorare i servizi e i risultati.

LEGGI IL WHITE PAPER SULLA VISIBILITÀ
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Gestire asset e servizi 
in modo efficace
Più del 50% dei partecipanti al sondaggio 
ripara dispositivi ancora in garanzia. Uno  
spreco di tempo e risorse!

Un team IT ha introdotto le soluzioni Ivanti 
per ottenere i dati necessari per decidere 
rapidamente quali dispositivi aggiornare e 
quali restituire in garanzia senza incorrere 
in costi superflui.
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https://www.ivanti.it/resources/v/doc/white-papers/ivi-2372-expand-visibility-wp-it-a4

